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Τι θα γίνει με την περιουσία που διέθετε η δημόσια ραδιοτηλεόραση πριν από το λουκέτο
και το μαύρο της 11ης Ιουνίου 2013;

  

Σωτήρης Μανιάτης 

  

4/3/2015

  

Αύριο αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή το νομοσχέδιο για τη νέα ΕΡΤ, αν και ορισμένες
πηγές αφήνουν ανοικτό το ενδεχόμενο ολιγοήμερης καθυστέρησης και άλλες κάνουν λόγο
για κατάθεση τώρα ενός γενικού πλαισίου, το οποίο προσεχώς θα εξειδικευθεί περαιτέρω
σε ορισμένους τομείς.

  

Πάντως, ενώ ακούγονται διάφορα για την πλήρη λειτουργία της ΕΡΤ, την επιστροφή του
προσωπικού, ακόμα και την πιθανή αύξηση και πάλι του ανταποδοτικού τέλους, κανείς δεν
λέει μέχρι στιγμής τίποτα για το τι θα γίνει με την περιουσία που διέθετε η δημόσια
ραδιοτηλεόραση πριν από το λουκέτο και το μαύρο της 11ης Ιουνίου 2013. Θα ξαναδοθεί για
παράδειγμα το σύνολό της στον νέο φορέα ή κάποιο τμήμα και ποιο; Τι θα γίνει επίσης με
ένα μέρος κτιρίων που διέθετε η ΕΡΤ στην Κατεχάκη και το οποίο έχει παραχωρηθεί στο
υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και εκεί υποτίθεται ότι δημιουργήθηκαν γραφεία, χώροι
σεμιναρίων και... φιλοξενίας μεταναστών;

  

Εχει δει κανείς τι ακριβώς έχει γίνει μέσα εκεί, που υποτίθεται ότι είναι και πάρκο; Κάποιοι
αποφάσισαν και εν ριπή οφθαλμού ύψωσαν συρματοπλέγματα χρησιμοποιώντας βέβαια
σιδηροκατασκευές, δημιουργώντας μια απαράδεκτη κατάσταση και ουσιαστικά
καταστρέφοντας και το πάρκο. Σύμφωνα με πληροφορίες, μάλιστα, σχεδιάζουν να χτίσουν
και τοίχο! Αυτό που είχε παραχωρηθεί αρχικά ήταν ένα μικρό τμήμα κτιρίου στα σύνορα με
το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Με το λουκέτο στην ΕΡΤ, όμως, παραχωρήθηκαν και
άλλα κτίρια από την πλευρά της Κατεχάκη, με αποτέλεσμα μάλιστα να καταστραφούν και
τα δύο στούντιο της ΕΡΤ. Ουσιαστικά απέμεινε μόνο το παλιό διοικητήριο της ΥΕΝΕΔ, το
οποίο όμως «τεμαχίστηκε», καθώς παραχωρήθηκε το αμφιθέατρο με το οποίο συγκοινωνεί.
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Εκεί όπως λέγεται ετοιμάζονται τώρα να χτίσουν τοίχο! Μήπως λοιπόν με το νέο
νομοσχέδιο θα ήταν καλό να επιστραφούν τα συγκεκριμένα κτίρια στη νέα ΕΡΤ, να
ξηλωθούν τα συρματοπλέγματα (του αίσχους) και να δημιουργηθεί επιτέλους εκεί το
Εικονικό Μουσείο, όπως αρχικά σχεδιάζονταν και για το οποίο είχαν εξασφαλιστεί και
κονδύλια μέσω ΕΣΠΑ, και να πραγματοποιηθεί και η ενοποίηση των χώρων, ώστε να
δημιουργηθεί ένα θεματικό... τηλεοπτικό πάρκο;

  

http://www.efsyn.gr/arthro/i-perioysia-tis-ert-i-katehaki-kai-ta-syrmatoplegmata
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